
 

Americký dolár   
Dolár sa naďalej udržuje na relatívne silnej úrovni 1,13 
EUR/USD. Obchodníci znižujú stávky na skoré zníženie 
sadzieb amerického Fedu. Tie vzrástli v poslednom 
období potom, čo sa objavili náznaky ochladenia v 
najväčšej svetovej ekonomike. Zelenú bankovku v 
minulom týždni tiež podporilo vyhlásenie predstaviteľa 
americkej vlády Steva Mnuchina, že obchodná dohoda 
medzi Čínou a USA je na 90% kompletná.

Česká koruna 
Česká mena od začiatku mesiaca koriguje na slabšie 
úrovne. Kurz oproti spoločnej európskej mene atakuje 
hranicu 25,60. Koruna oslabila aj oproti doláru na 
22,786. Maloobchodné tržby v máji vzrástli medziročne o 
2,7%. V apríli ich rast predstavoval 6,9%. Miera 
nezamestnanosti stagnovala na 2,6%, čo je najnižšia 
miera od roku 1997.

Dlhopisy

Americká výnosová sa posunula paralelne nahor o 
približne 15 bps. Desaťročné treasuries sa obchodujú s 
výnosom 2,103%. Nemecká krivka je oproti minulému 
týždňu strmšia. Jednoročný bund ponúka výnos -0,69%, 
päť ročný -0,59%, desaťročný -0,30% a s pozitívnym 
výnosom sa obchodujú len dlhopisy so splatnosťou 
dlhšou ako 16-17 rokov. 

15
10.júl
2019



Cieľom tohto dokumentu je poskytnúť marketingové oznámenie o produktoch Arca Brokerage House o.c.p. a.s. v zmysle § 73 c zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch 

a investičných službách v znení neskorších predpisov. Tento dokument nepredstavuje poskytnutie investičného poradenstva, nebol vypracovaný ako investičný prieskum a 

nie je ani návrhom na uzatvorenie obchodu zo strany Arca Brokerage House o.c.p. a.s. Dokument bol spracovaný bez zohľadnenia osobnej situácie možných prijímateľov a 

ich znalostí a skúseností v oblasti investovania, a nevyplývajú z neho žiadne záväzky. Údaje uvedené v tomto dokumente majú výlučne informatívny charakter a sú založené 

na najlepších informačných zdrojoch dostupných v čase jeho zostavovania, pričom sú platné k momentu jeho vypracovania. V prípade, že dokument obsahuje údaje o 

výkonnosti finančného nástroja alebo podkladového aktíva v minulosti, tieto nie sú spoľahlivým ukazovateľom pre ich výkonnosť v budúcnosti. Informácie obsiahnuté v tomto 

dokumente sú považované za dôverné a ich zverejnenie akejkoľvek tretej strane je možné len s predchádzajúcim súhlasom Arca Brokerage House o.c.p. a.s. 

Arca Brokerage House o.c.p., a.s., so sídlom Plynárenská 7/A, 824 63 Bratislava

Oddelenie služieb klientom:

Tel.: +421 2 582 53 553, 20 66 44 66, Fax: +421 2 582 53 554, 20 66 44 43, Email: sluzby@arcabh.sk

15
10.júl
2019

Akcie
Akciové trhy si od začiatku mesiaca naďalej udržujú 
pozitívnu výkonnosť. Väčšina indexov rozvinutých 
krajín dosahuje zisky v rozmedzí 0,50 - 1%. Iná 
situácia nastala na rozvojových trhoch. Brazílska 
Bovespa podporovaná vysokými cenami železnej 
rudy vzrástla až o 3,5%, naopak klesali akcie v 
juhovýchodnej Ázii. Čínsky Shenzen composite 
klesol o 2% a ešte výraznejší pokles si pripísal 
juhokórejský Kospi s prepadom o 3,4%.

Ropa
Trhom s ropou stále hýbe dianie na blízkom 
východe. Útoky na tankery v Perzskom zálive 
zvýšili geopolitickú prémiu. Ceny ropy tiež 
podporuje motoristická sezóna v severnej časti 
zemeguli, ktorá je čiastočne zodpovedná za pokles 
zásob komodity. Cena ropy Brent sa tak dostala na 
hranicu 65 USD a cena WTI na 58 USD za barel.


